私達は、栃木市のマスコットキャラクター である『とち介』を『ゆるキャラグランプリ 2016』で1位にさせるため、そしてその過程 で栃木をより活気ある街にしたい!という思 いのもと、活動しております。

実は平成 30 年 (4月~6月) に全国の JR グループ6社が全国に向けて集中的な広告宣 伝やプロモーション活動を行う開催地域に、 栃木県が選ばれました。皆さんご存知の「そ うだ!京都へいこう!」の栃木県版です。

来年、平成29年(4月~6月)も、プレ期 間となるため、今年は栃木県勢でトップを取 り、栃木県の魅力を多く発信しておく必要が あります。そこで、今年は栃木県をあげて、 一番有力な「とち介」をみんなで応援して1 位にしましょう!!

①とち介ソングの作成

『とち介』の PR の為、歌って踊れる PV を 作成し、youtube、SNS 等を使った告知への 取り組み。

PV は保育園、ダンス団体での有志によって作 成。(*下記 QR コードにて youtube で配信中 の PV が見られます。)





[とち介ソング振付] [とち介ソング] ②とち介ラバーリストバンド作成

近年のゆるキャラグランプリ1、2位の順位が 投票開始から約1週間で確定。

スタートダッシュの投票が重要になることか ら、投票のきっかけづくりとして『とち介ゆ るキャラグランプリ1位』に賛同していただ いた方にリストバンドを作成・配布。

③ハイタッチ運動

投票期間中の投票を継続し盛り上げていく為、 投票期間の3か月間、「投票した?」を合言葉 に、リストバンドをしている人同士いつでも どこでも『ハイタッチ!!』。

皆で楽しく投票出来る運動をし、活気あふれ る街づくりへ向けて実施。



『ゆるキャラグランプリ 2016』のネット投 票期間は7月22日(金)~10月24日(月)。

詳しい投票期間・投票方法は『栃木市ドッ トコム』にて配信予定。(*下記 QR コードにて

配信予定。)



私達『とち介で栃木を元気に!実行委 員会』でも活動等情報を発信いたします ので是非ご覧ください。(下記 QRコードに て当実行委員会の Facebook に繋がりま

す。)



とち介をゆるキャラグランプリ 1 位にす るため、応援していきましょう!